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РЕЗОЛЮЦИЯ
«круглого стола» на тему «Роль спорта в укреплении межнациональных и межконфессиональных отношений: региональный аспект»

г. Владимир 





                 2 декабря 2015 года

Комитет общественных связей и СМИ администрации области совместно с Общественной палатой Владимирской области и езидской национальной региональной некоммерческой общественной организацией Владимирской области «Месопатамия» провели «круглый стол» на тему «Роль спорта в укреплении межнациональных и межконфессиональных отношений: региональный аспект». 

В работе «круглого стола» приняли участие представители законодательных и исполнительных органов власти, Общественной палаты области, спортивные функционеры, руководители национальных организаций. 
В ходе «круглого стола» были обсуждены два основных вопроса. Это - результаты реализации проекта езидской национальной организации «Владимирская земля – территория межнационального спортивного единства», получившего грантовую поддержку по результатам областного конкурса в номинации «Межнациональное сотрудничество». А также перспективы развития массового спорта в целях  гармонизации   межнациональных отношений в регионе. 

Участники состоявшегося обсуждения отмечают, что в настоящее время спорт, как социальная система, социальный институт и социальное движение, оказывает мощное воздействие практически на все слои и сферы современного общества. 

Спорт не знает национальных и возрастных границ. Это убедительно продемонстрировал межнациональный турнир «Кубок Содружество – 2015» по футболу 8х8, который впервые проводился в рамках реализации проекта «Владимирская земля – территория межнационального спортивного единства». К участию в турнире были допущены 8 команд: «Месопотамия-езиды»; ветераны «Торпедо-Владимир», «Арарат-Армения»; «Орзу-Таджикистан», «Имеди-Грузия», «Юлдус-Татарстан», «Анжи-Владимир-Дагестан», «Нефтчи-Азербаджан». Победителем стала команда ветеранов «Торпедо-Владимир».
Участники турнира и дискуссии одобряют практику проведения межнациональных соревнований в регионе, поскольку процесс интернационализации спорта способствует реализации таких фундаментальных гуманистических ценностей, связанных с культурой мира, как дружба, взаимопонимание, взаимное уважение, ненасилие. 
Спорт - необычайно сложный и многосторонний социальный феномен. Существуют разнообразные виды и формы спорта. Участники обсуждения выражают уверенность в том, что помимо спорта высших достижений, должны активно развиваться массовые виды спорта, в том числе семейные. 
Всё более важной становится роль спорта в социализации и воспитании подрастающего поколения, формировании здорового образа жизни. В связи с этим участники «круглого стола» обращают особое внимание на необходимость широкого привлечения молодёжи к участию в межнациональных соревнованиях.

В результате обсуждения решено:

-  турнир «Кубок Содружество» сделать ежегодным. Расширить его по числу видов спорта;

- раздвинуть территориальные границы межнациональных состязаний, проводя их не только во Владимире, но и в других городах и районах области. Увеличить сроки проведения соревнований;

- с целью обеспечения стабильного и системного финансирования внести межнациональные спортивные соревнования в государственную программу Владимирской области «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов во Владимирской области (2015-2020 годы)»;
- создать рабочую группу для определения статуса, формата, источников  финансирования предстоящих межнациональных соревнований. Формирование состава рабочей группы поручить комитету общественных связей и СМИ администрации области.
