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Уважаемые  депутаты, депутатские группы,
партийные фракции и иные субъекты законотворческой инициативы!
 
 
Представляю Вашему вниманию законопроект «О внесении изменений в Семейный кодекс Российской Федерации и иные законодательные акты Российской Федерации в целях защиты интересов традиционной семьи и духовно-нравственного воспитания детей», который вы вправе, при наличии доброй воли, внести  в ГД РФ в качестве законотворческой инициативы субъекта РФ.
Целью законопроекта является приведение современного  действующего  семейного законодательства   России   в соответствие с Конституцией Российской Федерации, устранение правовых пробелов, коллизий и юридически неточных формулировок, коррупциогенных факторов, необоснованного перекоса правосубъектности  лиц, задействованных в процессе правоприменения семейного законодательства.
Законопроект также содержит ряд законодательных новаций, направленных на сохранение традиционных форм воспитания детей в семье в рамках национальных, культурных и религиозных норм в сочетании с сохранением единого культурного пространства Российского общества.
Законопроект выполнен в полном соответствии с правилами юридической техники и содержит все необходимые приложения. 
По вопросам необходимых консультаций по предложенному тексту законопроекта  прошу обращаться по контактной информации, указанной в бланке письма.
С уважением и надеждой на сотрудничество,
 
Ассоциированный член 
Ассоциации родительских комитетов и сообществ России,
Сопредседатель Межрегионального Общественного движения Юга России
«Родительский комитет»,
Член Правления Ставропольского регионального отделения
Всероссийского Общественного движения «Народный Собор»,
Начальник Пятигорского управления правовой и экономической экспертизы,
Лукашонок Татьяна Анатольевна
 
